

اخبار سایت‌ها

ایران در نهایت خوداتکایی و با قدرت حرف می‌زند

فرمانده کل ارتش تصریح کرد: جمهوری اسلامی ایران درحال حاضر در نهایت خوداتکایی قرار دارد و با قدرت حرف می‌زند. به گزارش ایسنا، صالحی که در حاشیه مراسم گرامی داشت نهمین سالگرد شهادت سپهبد شهید علی صیاد شیرازی با خبرنگاران گفتگو می‌کرد، افزود: در حال حاضر آمادگی ارتش مثل آمادگی دیگر نیروهای مسلح کشورمان است. وی ادامه داد: در شرایطی که ۳۰ سال از پیروزی انقلاب اسلامی می‌گذرد، ایران در تحریم است و البته این تحریم نقطه قوتی برای خوداتکایی است و نمی‌توان وضعیت کنونی را با قبل از انقلاب و اوایل پیروزی انقلاب اسلامی مقایسه کرد. صالحی یادآور شد: از نشانه‌های قدرت ما این است که دشمن با وجود حضور نیروهای فراوانش در اطراف ما نتوانسته است از باتلاقی که به دست خود ایجاد کرده است بیرون بیاید. وی تصریح کرد: اگر دشمن بخواهد به ما دست اندازی کند به سرنوشت صدام دچار خواهد شد. صالحی همچنین راز ماندگاری شهید صیاد شیرازی را در اطاعت از رهبری دانست و افزود: این شهید بزرگوار از ابتدای پیروزی انقلاب اسلامی، مردی پاینده و متدین بود و اعتقاد ویژه‌ای به ولایت فقیه داشت.

ایران با «سکوی اطلاعاتی» مکالمات را شروع می‌کند

روزنامه صهیونیستی جروزالم پست ادعا کرد: شرکت الکترونیکی زمینس آلمان یک سیستم بسیار پیشرفته ردیابی اطلاعاتی تحویل ایران داده است تا مکالمات تلفنی میان ایران و اسرائیل را شنود کند. ایران این ابزارهای را بخاطر اقلیت‌هایی که تحت تعقیب قضایی قرار دارند و معاندان سیاسی به کار می‌گیرد. به گزارش «جهان» و به نقل از روزنامه صهیونیستی جروزالم پست از قول یک خبرنگار اتریشی ادعا کرد، شرکت الکترونیکی زمینس آلمان به احتمال بسیار قوی یک سیستم بسیار پیشرفته ردیابی اطلاعاتی تحویل ایران داده است تا مکالمات تلفنی میان ایران و اسرائیل را شنود کند. پایگاه اینترنتی این نشریه روز چهارشنبه نوشت: اریک مویشل خبرنگار اتریشی به جروزالم پست گفته است که ۹۹ درصد مطمئن است، سیستمی تحت عنوان مراکز دیده بان از سوی شرکت زمینس آلمان به ایران فروخته شده است. به ادعای این خبرنگار، سرویس‌های اطلاعاتی ایران با این سیستم می‌توانند، تمام مکالمات تلفن ثابت و همراه میان ایران و اسرائیل را شنود کنند و یک مجموعه نمودار ارتباطی در اختیار داشته باشند. به گفته موشل، ایران با استفاده از این فناوری پیشرفته مخابراتی می‌تواند، اطلاع حاصل کند که طرف ۱۰ سال گذشته چه تعداد مکالمه تلفنی میان ایران و اسرائیل انجام شده است، ضمن آنکه محل برقراری تماس هم مشخص می‌شود. به نوشته جروزالم پست، موشل که حوزه تخصصی حرفه خبرنگاری‌اش، حفاظت اطلاعات و نظارت و کنترل است، تأکید می‌کند که اطمینان قوی دارد، ایران، سیستم‌های اطلاعاتی بسیار قوی موسوم به سکوی اطلاعاتی بسیار پیشرفته ساخت آلمان را خریداری کرده است. سرویس‌های اطلاعاتی ایران با این سیستم‌ها قادرند، قراردادهای مالی حتی ترافیک یا پرواز هواپیماها را زیر نظر بگیرند. با کمک این سیستم، حتی همه فعالیت‌ها و تحرکات شرکت‌های خارجی در ایران که به طرق مختلف با اسرائیل با سایر کشورها فعالیت تجاری دارند، نیز زیر نظر ایران قرار می‌گیرد. جروزالم پست در گزارش خود افزود: سازمان ملل و اتحادیه اروپا فروش کالا‌های دو منظوره را که کاربرد نظامی دارند و در تولید سلاح هسته‌ای نیز به کار گرفته می‌شوند، به ایران تحریم کرده‌اند و دولت آلمان هم تابع همین مقررات است. به نوشته این نشریه صهیونیستی، خبرنگار اتریشی گفته است: ایران این ابزارهای اطلاعاتی تکمیلی را علیه اقلیت‌هایی که تحت تعقیب قضایی قرار دارند و معاندان سیاسی به خدمت می‌گیرد، وی، به نقل از کارشناسان اطلاعاتی آلمان و اتریش مدعی شده است: کاربرد این نوع ماشین آلات درون حوزه اتحادیه اروپا ممنوع است. جروزالم پست مندرک شد: زمینس یک قرارداد ۵۰۰ میلیون دلاری با ایران دارد و دستگاه‌های پیشرفته مهندسی با فناوری پیشرفته برای امور زیربنایی ایران تأمین می‌کند. آمریکا و رژیم صهیونیستی از زمینس خواسته‌اند، معامله تجاری خود را با ایران قطع کند.

علمی از دریافت ۲ احضاریه دیگر خبر داد

نماینده تبریز در خانه ملت از ابلاغ دو احضاریه دیگر از سوی شعبه دوم بازپرسی دادسرای کارکنان دولت برای حضورش در این شعبه خبر داد. اکر علمی در گفتگو با ایسنا، با اعلام ابلاغ دو احضاریه جدید اظهار داشت: دیروز دو احضاریه به دستم رسیده که با احضاریه قبل متفاوت است. در احضاریه قبلی شاکي دادستان تهران بوده و مستند احضار، خبر مندرج در روزنامه ایران مبنی بر «از کابینه امام حسین(ع) نیز انتقاد می‌کنم» بوده است. وی افزود: بر اساس یکی از این احضاریه‌ها بنده باید جهت اخذ توضیح درخصوص شکایت دادستان عمومی و انقلاب تبریز دایر بر توهین و اهانت به مقدسات به شعبه دوم دادسرای کارکنان دولت مراجعه کنم در حالی که هنوز مستند شکایت شاکي یعنی دادستان تبریز مشخص نیست و مستند احضاریه سوم که بر اساس شکایت فردی دایر بر تهمت و افتراست، مفاد اظهاراتم در کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس در مقام سوال از وزیر کشور است.

عضو کمیسیون برنامه و بودجه:

مسئولیت تورم برعهده قدرت طلبان است

تورم آثار تخریبی بسیاری بر زندگی مردم بر جای گذاشته است

عضو کمیسیون برنامه و بودجه و محاسبات مجلس خواستار مهار هرچه زودتر تورم شد. به گزارش ایسنا، دکتر حسن سبحانی - عضو کمیسیون برنامه و بودجه و محاسبات مجلس - دیروز در نطق پیش از دستور خود با بیان این که «تورم فقرا را زمین گیر، طبقه متوسط را متحیر و اغنیاء را از ثروت تورم آورده، برخوردار کرده است» ابراز عقیده کرد: به نظر بنده «تورم» از مصادیق ظلم است که تا کنون آثار تخریبی بسیاری بر ذهن و زندگی مردم باقی گذاشته است. نماینده دامغان در مجلس افزود: به واسطه خلق تورم مزمن، همواره سرمایه‌گذاری و اشتغال ناشی از آن در شرف رکود بوده و ده‌ها میلیون انسان شریف گرفتار در گرداب رکود تورمی به انواع آسیب‌های فکری و اجتماعی مبتلا شده‌اند و سیاست و اقتصاد کشور به صفت بداخلاقی و احتمالاً غیراخلاقی استحاله شده است. این عضو جریان مستقل اصولگرایان مجلس گفت: بایسته است که پرسیده شود که اعمالان غیراقتصادی این ظلم عظیم در حق مردم چه کسانی هستند؟ ظلمی که در بلندمدت با دوام و بقای جامعه انقلابی پیوندهای ناگسستی و اجتناب‌ناپذیر دارد. این عضو کمیسیون برنامه و بودجه و محاسبات مجلس ابراز عقیده کرد: فکر می‌کنم مسئولیت اصلی تورم موجود بر عهده جاهل، توهم، فزون‌خواهی و مصلحت‌طلبی ناروا و تمایل به رسیدن به قدرت و یا در قدرت ماندن مجموعه‌ای است که در اقتصاد و سیاست کشور مؤثر

تورم از مصادیق ظلم است

بوده و در عین حال هیچ‌گاه پاسخگو نبوده و نیستند و حداکثر آن است که در مناصب قدرت جایه‌جا می‌شوند. دکتر سبحانی با بیان این که در این خصوص تامل در برخی موارد تعیین کننده است، افزود: آنان که در رده مسئولان ارشد اقتصادی در دولت و مجلس قرار داشته‌اند و با بی‌اطلاعی از نوع کارکرد قواعد اقتصادی و جهل نسبت به شرایط تولید تئوری اقتصادی در دنیای متحول امروز، اقتصاد کشور و در واقع زندگی توده‌های مردم را اسیر آزمون و خطای روش‌های سرمایه‌داری کرده‌اند و پس از گذشت چندین دهه از مشاهده نتایج شیوه‌های اتخاذی و نهادینه کردن تورم مزمن، هنوز هم بر تصمیم‌گیری اقتصادی از سوی تابعین سیاسی و نه رهبران اقتصادی اصرار می‌کنند، آیا از مصادیق جهل حاکم معطوف به تولید تورم محسوب نمی‌شوند؟ نماینده دامغان در مجلس تأکید کرد: آنان که بدون عنایت به شرایط سیاسی، منطق

تورم از مصادیق ظلم است

عوامل غیراقتصادی تورم، هشدار داد: حتی اگر می‌خواهید بدنام نمانید به نفع شمامت که به حاکمیت رفتار علمی و شایسته‌سالاری و پرهیز از خودمحوری و خودخواهی تمکین کنید و در ادامه راه با کاهش سهم خود در تولید مستمر ظلمی که می‌تواند به نابودی مظلک هم منجر شود، سرمایه اجتماعی کشور را از خطر نابودی کامل نجات دهید.

یک نماینده:

وضعیت معیشتی اقشار آسیب‌پذیر روز به روز بدتر می‌شود

قشر عظیم فرهنگیان را دچار یأس و ناامیدی کنیم و مشکلاتی را برای جامعه به وجود آوریم. وی مشکل بیکاری را از جمله مشکلات جدی به ویژه در استان‌های محروم دانست و افزود: به نظر می‌رسد آمارهایی که مرکز آمار ایران می‌دهد در برخی جاها کار کارشناسی دقیقی نشده و با واقعیت‌ها فاصله دارد، بنابراین یکی از مشکلات جدی جامعه و مخصوصاً قشر جوان بیکاری و نداشتن اشتغال است که امید است دولت با برنامه‌ریزی‌های دقیق‌تر بتواند درجهت رفع این مسأله گام‌های اساسی بردارد. وی با اشاره به نامگذاری سال ۸۷ به نام نوآوری و شکوفایی گفت: یقیناً باید آثار این شعار را در زندگی روزمره مردم مشاهده کنیم و بتوانیم در آخر سال رضایتمندی مردم را داشته باشیم. او ادامه داد: دولت خدمتگزار با توجه به هتاک‌های که نماینده مجلس هلند داشته و با توجه به تحرکاتی که در کشورهای غربی وجود دارد باید اقدامات تیبییی را در رابطه با این کشورها حتماً داشته باشد و به سمتی پیش برویم که نتوانند به راحتی به مقدسات اسلامی ما هتاکي کنند و نباید از این کشورها واردات داشته باشیم. این نماینده اصولگرای مجلس همچنین افزود: یقیناً در مجلس هشتم و دولت نهم برای آن که مشکلات مردم بهتر حل شود، احتیاج به تفاهم و هماهنگی بیش‌تری است که امیدواریم این تفاهم و هماهنگی به وجود آید تا دغدغه‌های جدی مردم که همانا مسأله تورم، گرانی و مسأله بیکاری است بهتر حل شود و بتوانیم در سال جدید رضایت‌مندی بیش‌تر مردم را داشته باشیم. به گفته وی، مردمی که همیشه گوش به فرمان مقام معظم رهبری و مسئولان نظام بوده و در تمام صحنه‌ها حضور داشته‌اند و با حضور خود همیشه دشمنان را نا امید کرده‌اند حداقل این پردازش‌ها دارند که مسئولان نظام جمهوری اسلامی و دولتمردان بتوانند رضایتمندی آن‌ها را فراهم کرده و بتوانند مشکلات روزمره آن‌ها را حل کنند.

سخنگوی دولت:

از تغییرات کابینه اطلاع نداشتیم

نشان‌دهنده وجود تعارض در اطلاع‌رسانی دولت نیست؟ الهام در پاسخ گفت: بنده اصلاً در آن مصاحبه واژه دروغ ۱۳ را بکار نبردم بلکه بر اساس متن پیاده شده از نوار که در دسترس خبرنگاران هم هست گفتم، خاصیت تعطیلی طولانی مدت رسانه‌ها در این تعطیلات پیدا کردن سوره‌های لا‌بید داغ بعد از تعطیلات است و رسانه‌ها هم نیاز به استراحت خوبی داشتند. ولی بالاخره سکوت طولانی مدت منجر به سوره‌یابی مناسب هم می‌گردد. به خصوص سیزدهم، که تعطیل بود و بالاخره باید سناریوی سیزدهی روز هفدهم منتشر بشود. من هم تعجب کردم اما ایشان در جلسه رسانه‌ای این خبر در آغاز کار دولت در سال جدید. سخنگوی دولت اضافه کرد: یکی از خبرنگاران در میان حرف من پرید و بلند گفت که دروغ ۱۳ بوده و در خبر برخی‌ها این کلمه را به نقل از من گفتمند. بنده تا روز یکشنبه از این تغییرات اطلاعی نداشتم، هر چند خبر احتمال تغییرات منتشر شده بود ولی در جلسه طولانی روز پنجشنبه هیأت دولت و استانداران را با آنان در میان گذاشته‌اند و از آنان

خواسته‌اند در جای دیگری به کمک کنند. خبرنگار سؤال کرد، ممکن است بگویید این وزیران چه کسانی هستند؟ الهام در پاسخ گفت: در وزارتخانه‌های اقتصاد و دارایی و کشور و جابجایی انجام خواهد شد و ان شاء... از خدمات این همکاران عزیز دولت در جای دیگری استفاده می‌شود. سخنگوی دولت در پاسخ به این پرسش که چه کسانی جایگزین آنها خواهند شد؟ تصریح کرد: این از اختیارات رئیس‌جمهوری است که سرپرست تعیین کند تا زمانی معرفی وزیر جدید به مجلس، من هم نمی‌دانم چه کسی معرفی می‌شود، کمی صبر کنید رسماً اعلام می‌شود. چرا گمانه زنی کنیم؟ وی در پاسخ به این پرسش که آیا وزیران پیشنهادی جدید به مجلس هشتم معرفی می‌شوند؟ گفت: بهتر است صبر کنیم. به هر حال قانون اساسی سه ماه اداره وزارتخانه‌ها را با سرپرست ممکن می‌داند. سخنگوی دولت در پاسخ به این پرسش که آیا تغییرات موجب بی‌ثباتی نمی‌شود؟، گفت: بی‌ثباتی احتمال تغییرات و گمانه زنی‌ها و تلیلها، عوارض دارد.



سخنگوی دولت در گفتگو با ایرنا با بیان اینکه تا زمان مصاحبه هفتگی روز شنبه با خبرنگاران از تغییرات کابینه اطلاع نداشتیم، اعلام کرد که وزیران اموراقتصاد و دارایی و کشور تغییر می‌کنند. وی در پاسخ به سؤالی مبنی بر اینکه در حالی که شما در اولین نشست خبری خود با خبرنگاران داخلی و خارجی در سال جدید، تغییرات در کابینه را رد کردید و اکثر رسانه‌ها به نقل از شما خبر تغییرات گسترده در کابینه را دروغ ۱۳ خواندند، آقای رئیس‌جمهوری در مطلبی که در وبلاگ شخصی خود منتشر کردند این تغییرات را «یک سیاست از قبل اعلام شده که -ادامه خواهد داشت عنوان کردند و پس از سخنان روز شنبه شما، در همان روز نیز وزیر اقتصاد تلویحاً تغییر خود را تأیید کرد. آیا این دوگانگی که باعث ادامه گمانه‌زنیها شده است،

اخبار سایت‌ها

دادگاه در مورد حکم صادر شده برای موسویان فصل الخطاب است

وزیر اطلاعات دادگاه را در مورد حکم صادر شده برای موسویان فصل الخطاب دانست. به گزارش ایسنا، غلامحسین محسنی اژه‌ای در حاشیه جشن فناوری هسته‌ای در پاسخ به سؤالی مبنی بر تأمین نظر وزارت اطلاعات در ارتباط با حکم موسویان گفت: لازم نیست که نظر وزارت اطلاعات تأمین شود، دادگاه خود فصل الخطاب است. وی همچنین در پاسخ به سؤالی درباره اتهاماتی که نظیر جاسوسی به موسویان مطرح می‌شد و در عین حال اتهامات دیگری که دادگاه وی را بر اساس آن محکوم کرده است، بار دیگر تأکید کرد: فصل الخطاب در این مورد دادگاه است و ممکن است که ادله ما را نیز نپذیرد و لازم نیست که من یا وزارت اطلاعات این حکم را قبول داشته باشیم یا خیر. وکیل سیدحسین موسویان عضو ارشد تیم مذاکره کننده سابق هسته‌ای، روز سه‌شنبه از صدور حکم در سال حبس تعلیقی و پنج سال محرومیت از خدمات دیپلماتیک برای موکلش از سوی شعبه ۱۵ دادگاه انقلاب خبر داد و عنوان کرد که دادسرا برای موکلش در مورد اتهام جاسوسی، قرار منع تعقیب صادر کرده است.

نحوه بازنگری نسبت به اسامی افراد ممنوع معامله

دفاتر ثبت اسناد کشور و معاونت قضایی دادستانی کل کشور و ادارات ثبت اسناد و املاک پاسخگویی مراجعات استعلام نسبت به وضعیت ممنوع معامله بودن خواهند بود. به گزارش ایسنا، دری نجف‌آبادی دادستان کل کشور با اعلام این که بازنگری و غربالگری نسبت به اسامی افراد ممنوع معامله به دستور رئیس قوه قضاییه و به منظور حمایت از سرمایه‌گذاری صورت گرفته، تصریح کرد: دادستانی کل که به موجب قانون، مقام ذیصلاح قضایی به منظور اعلام اسامی افراد ممنوع معامله است با رویکرد حمایت از سرمایه‌گذاری سالم و مولد-زمینه‌سازی برای تحقق سیاست‌های ابلاغی اصل ۴۴ و ایجاد تسهیلات برای ایرانیان خارج از کشور مبادرت به بازنگری و غربالگری اسامی افراد ممنوع معامله کرده است. وی به تشریح نحوه بازنگری نسبت به اسامی افراد ممنوع معامله پرداخت و تصریح کرد: پیرو تأکیدات رئیس قوه قضاییه و بخشنامه مورخ ۱۵ / ۷ / ۸۶ ایشان مبنی بر بازنگری نسبت به لیست اسامی افراد ممنوع معامله طی بررسی‌های همه‌جانبه‌ای که صورت پذیرفت، مراتب در خواست بازنگری به دادگستری‌های سراسر کشور ابلاغ شد، از حوزه‌های قضایی خواست شد طی سه ماه، ضمن بازنگری و غربالگری- آخرین لیست اسامی افراد ممنوع معامله را اعلام کنند که در اواخر سال ۸۶ این امر به انجام رسیده و مراتب طی مکاتباتی به دادستانی کل اعلام و از دادستانی کل به سازمان ثبت اسناد ابلاغ شد. به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دادستانی کل کشور، وی در ادامه افزود: از این پس کلیه افرادی که مایل به کسب اطلاع از وضعیت ممنوع معامله بودن خود باشند می‌توانند با مراجعه به دفاتر ثبت اسناد رسمی به معاونت قضایی دادستانی کل کشور نسبت به وضعیت خود کسب اطلاع کنند. دری نجف‌آبادی افزود: ایرانیان خارج از کشور نیز می‌توانند با مراجعه به سفارتخانه‌های جمهوری اسلامی نسبت به وضعیت خود اطلاع حاصل کنند. دادستان کل کشور گفت: چنانچه معانعت انجام معاملات وجود داشته باشد می‌توان از طریق مراجع قضایی علت را پیگیری و اقدامات مقتضی را مبذول کرد. وی با اشاره به لغو اثر از بخشنامه‌های سابق دادستان کل کشور در خصوص تنفیذ وکالتنامه‌های ایرانیان خارج از کشور توسط دادگاه‌های ویژه اصل ۴۹ قانون اساسی، اظهار داشت: بر مبنای این تصمیم از بخشنامه‌های دادستان وقت کل کشور مبنی بر تنفیذ و تأیید وکالتنامه‌های ایرانیان خارج از کشور توسط دادگاه‌های انقلاب اسلامی ویژه اصل ۴۹ قانون اساسی رفع اثر شده و لذا از این پس با تنفیذ وکالت نامه در خارج از کشور و بدون حضور در ایران می‌توانند نسبت به امور و املاک قطعی و مسلم خود تعیین تکلیف کنند.

گزینه‌های اصلی برای جایگزینی وزیر کشور

به دنبال اعلام اخباری مبنی بر تغییرات در دولت و جدی شدن کناره‌گیری وزیر اقتصاد و دارایی، خبرنگار «جهان» کسب اطلاع کرد که با مصطفی پور محمدی وزیر کشور نیز در این باره صحبت‌هایی شده است که صادق محصولی مشاور رئیس‌جمهور و حیدر مصلحی از نزدیکان رئیس‌جمهور، به عنوان گزینه‌های اصلی تصدی اداره وزارتخانه‌ها را با سرپرست ممکن این سمت هستند. پیش از این نیز «جهان» پرویز دادودی معاون اول رئیس‌جمهور، محمدرضا رحیمی رئیس کل دیوان محاسبات و صمصامی را گزینه‌های جایگزینی وزیر اقتصاد و دارایی عنوان کرده بود.